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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 16/08/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 39ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 16 de agosto 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/18 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (2ª Discussão e Redação 

Final) 

Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Camara Municipal à Prefeitura Municipal de Caucaia e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei  N° 51/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro Junino. 

 

Projeto de Lei  N° 54/18 – Poder Legislativo – Mersinho  (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui o Dia Municipal da Oração da Madrugada, neste município. 

 

Projeto de Lei  N° 55/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Raimundo Alves Queiroz a rua sem denominação oficial (popularmente 

conhecida como Travessa Florêncio Matias), localizada no Bairro do Grilo, neste Município. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 85/18 – Emilia Pessoa  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, implantação do Cento de Artes, 

Ciência, Esporte e Cultura (CACEC), neste Município.  

 

REQUERIMENTOS      

 

MERSINHO 

    

Nº 773/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 

de urgência, solicitar a troca da iluminação por luz led, na rua Quinze de Outubro, próximo ao número 

1038, no bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 774/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, solicitar a drenagem urbana, da rua Quinze de Outubro, próximo ao número 1038, no bairro 

Jandaiguaba, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 775/18    

Requer a SEDUC a extensão do trajeto até o bairro São Miguel Velho do transporte escolar que faz a linha 

IFCE Campus Caucaia – Tabapuá, no horário de 11h/12h. 
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Nº 776/18    

Requer a SEDUC o retelhamento da Escola Noélia Alencar, localizada no bairro Novo São Miguel, neste 

Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 777/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade dos Pinhões, 

na BR-020, neste Município. 

 

Nº 778/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade da Várzea do 

Meio, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 779/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia, a regulamentação da coleta de lixo na comunidade do trilho no Bairro do Capuan, neste Município. 

 

Nº 780/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a 

restauração do serviço de saneamento básico na Travessa da Salgadeira no bairro Jandaiguaba, neste 

Município. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 781/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Reforma e Ampliação da Escola Municipal de Caucaia 

E.E.I.E.F. Firmino Soares de Moura localizada na Comunidade de Urucutuba. 

 

Nº 782/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal a construção de Areninha, Praça e uma Academia ao Ar Livre na 

comunidade de Urucutuba. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 783/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA, recapeamento asfáltico das Av.  Dom Almeida Lustosa, São 

Vicente de Paula e Integração, neste Município. 

 

Nº 784/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA, pavimentação asfáltica na continuação da Av. Contorno do 

Oeste no Araturí, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 785/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da AMT que seja colocado redutores de velocidade do tipo 

tachão para rua da Liberdade e rua do Grupo no bairro Padre Júlio Maria, neste Município. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 786/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Avenidas A, B, C, D e Rua 

345, no bairro Nova Metrópole, deste Município. 

 

Nº 787/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a operação tapa buraco para a Avenida Airton Senna no bairro 

Arianópolis, deste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 788/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a secretaria de infraestrutura a 

substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na rua principal do Distrito de Porteiras neste 

município. 

 

Nº 789/18    

Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretario de Patrimônio, 

serviços públicos e transporte Francisco de Assis Medeiros Silva a extensão do serviços da coleta de lixo 

para todas as ruas da comunidade do Camará. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

    

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       

 
 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/18 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (2ª Discussão e Redação 

Final) 

Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Camara Municipal à Prefeitura Municipal de Caucaia e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei  N° 51/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro Junino. 

 

Projeto de Lei  N° 54/18 – Poder Legislativo – Mersinho  (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui o Dia Municipal da Oração da Madrugada, neste município. 

 

Projeto de Lei  N° 55/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Raimundo Alves Queiroz a rua sem denominação oficial (popularmente 

conhecida como Travessa Florêncio Matias), localizada no Bairro do Grilo, neste Município. 
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INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 85/18 – Emilia Pessoa  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, implantação do Cento de Artes, 

Ciência, Esporte e Cultura (CACEC), neste Município.  

 

REQUERIMENTOS      

 

MERSINHO 

    

Nº 773/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 

de urgência, solicitar a troca da iluminação por luz led, na rua Quinze de Outubro, próximo ao número 

1038, no bairro Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 774/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, solicitar a drenagem urbana, da rua Quinze de Outubro, próximo ao número 1038, no bairro 

Jandaiguaba, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 775/18    

Requer a SEDUC a extensão do trajeto até o bairro São Miguel Velho do transporte escolar que faz a linha 

IFCE Campus Caucaia – Tabapuá, no horário de 11h/12h. 

 

Nº 776/18    

Requer a SEDUC o retelhamento da Escola Noélia Alencar, localizada no bairro Novo São Miguel, neste 

Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 777/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade dos Pinhões, 

na BR-020, neste Município. 

 

Nº 778/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade da Várzea do 

Meio, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 779/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura de 

Caucaia, a regulamentação da coleta de lixo na comunidade do trilho no Bairro do Capuan, neste Município. 

 

Nº 780/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a 

restauração do serviço de saneamento básico na Travessa da Salgadeira no bairro Jandaiguaba, neste 

Município. 
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LAURO ARRUDA 

 

Nº 781/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Reforma e Ampliação da Escola Municipal de Caucaia 

E.E.I.E.F. Firmino Soares de Moura localizada na Comunidade de Urucutuba. 

 

Nº 782/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal a construção de Areninha, Praça e uma Academia ao Ar Livre na 

comunidade de Urucutuba. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 783/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA, recapeamento asfáltico das Av.  Dom Almeida Lustosa, São 

Vicente de Paula e Integração, neste Município. 

 

Nº 784/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA, pavimentação asfáltica na continuação da Av. Contorno do 

Oeste no Araturí, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 785/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da AMT que seja colocado redutores de velocidade do tipo 

tachão para rua da Liberdade e rua do Grupo no bairro Padre Júlio Maria, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 786/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Avenidas A, B, C, D e Rua 

345, no bairro Nova Metrópole, deste Município. 

Nº 787/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a operação tapa buraco para a Avenida Airton Senna no bairro 

Arianópolis, deste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 788/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a secretaria de infraestrutura a 

substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na rua principal do Distrito de Porteiras neste 

município. 

 

Nº 789/18    

Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretario de Patrimônio, 

serviços públicos e transporte Francisco de Assis Medeiros Silva a extensão do serviços da coleta de lixo 

para todas as ruas da comunidade do Camará. 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

    


